11Iro

HNMmsa: xceumHs
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.07.2008 15:01:30

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 14.07.2008 18:16:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/35537/answer/35538




YBaxaemas Kcenus! Bpsg mu. OOBIYHO, IIPU BOASHKE 000JI049€K SMYKa y JeTel IPUHSITa
BBIXKMIaTeNIbHasA TaKTUKa [0 2X JIeT (IPU OTCYTCTBUM OTPHUIATEIHHOU JUHAMUKH 3a 3TOT
IIPOMEXKYTOK BpeMeHH). B manbHeNIeM BIOJIHE MOXKET UMETh MECTO aTpodus sudka. [loaTomy, ecnu
Bawm mpepnararoT onepaTUBHOE JleYeHUe, IIPUCITyIIauTeCh K COBETY Bpaya. Yaauu.



